

临近年关,本报记者为您梳理惠民举措

省城困难职工将获600元爱心救助

新春佳节临近,家家户户都盼望着过个喜庆祥和的团圆年。那么,每到此时,一些生活困难的群体也总是牵动大家的心,他们是否也能过个团圆温暖年呢?政府都为他们提供了哪些惠民举措?本报记者为广大困难群体一一梳理,希望您能因此更感温暖。

全省:困难群众有过节“红包”

全省城乡低保对象、五保对象等600余万不同困难群体将领过节“红包”,“两节”期间将享一次性生活补助。

城镇低保对象将按每人300元,农村低保、五保对象将按每人200元,优抚对象及建国前老党员将按每人360元的

标准获得补助。

近日,省财政厅、省民政厅等部门安排拨付各类补助资金近12亿元,其中来自中央财政对困难群众一次性补助9.4亿元,主要补助对象为建国前老党员、重点优抚对象、城乡低保对象、农村五保对象等。

冬春救灾资金1.69亿元已经下拨,主要用于解决受灾群众口粮、衣被、取暖等生活困难。省财政还安排6000万元,用于对因灾因病导致的生活困难家庭、留守儿童、留守老人和困难残疾人家庭的临时生活补助。

合肥:低保对象增发生活补助

新春佳节即将临近,如何让省城广大困难群体过一个幸福温暖年?省城开了两节“送温暖”清单。

合肥计划拿出20万元慰问20个乡镇,每个乡镇1万元,委托乡镇政府慰问困难群众;拿出10万元慰问20个乡镇敬

老院,每所5000元慰问金;90万元慰问敬老院在院老人2000人,每人慰问品450元;还将拿出36万元慰问30个乡镇特困、低保、贫困残疾人和重点优抚对象,每乡镇10户,共300户,每户现金800元、慰问品400元。

合肥还将通过慈善、福利机构发放慰问金和慰问品。计划拿出557.82万元通过慈善超市向市区城市12396户一类低保家庭发放450元实物。

拿出280.75万元向市区28075城乡低保对象一次性增发生活补助100元。

残疾儿童:抢救性康复扩面

省残联牵头实施“对0~6岁残疾儿童抢救性康复”这项民生工程,为8440名残疾儿童提供医疗康复救助。

据介绍,2013年将投入9730万元,对0~6岁残疾儿童抢救性康复进行扩

面,新增救助名额1970名,补助标准平均每人近1.2万元。

之前实施的惠残项目贫困白内障患者免费复明手术将继续实施,2013年不少于10000例;继续对68000名贫困精

神残疾人每人服药补贴500元。

2013年投入4000万元帮助残疾人实现就业。今年完成5万户危房改造、家庭无障碍改造、机动车燃油补贴、康复扶贫贷款、教育资助、托养服务等项目。

困难职工:600元爱心救助

为减轻参保职工因患重大疾病或遭受意外伤害所造成的实际生活困难,合肥市对2012年度参加职工互助保障活动因患重大疾病或遭受重大意外伤害的

困难职工,给予600元/人的爱心救助。申报条件为:1、近三年内因患重大疾病和女职工特殊疾病已赔付的职工;2、2012年度内因遭遇意外伤害死亡已

赔付职工的家属;3、2012年度内因遭遇重大意外伤害已赔付的职工。各代办处在分配名额范围内,视职工的困难程度进行申报。 叶翔 袁荔 记者 赵莉

药费下降越多,补贴越多

星报讯(冯立中 记者 李婉婷) 今后,患者到县级医院看病,就医负担有望明显减轻。记者昨日从省卫生厅获悉,县级医院医保支付标准将与药品费和材料费下降幅度相关,下降幅度越大,补贴越多;费用不下降,医院得到的补贴就为零。

此外,县级医院西医、中医住院诊察费分别按每人70元、80元列入参合住院病人可收费项目,按照统筹地区新农合统筹补偿方案规定支付。新农合经办部门还将每季度随机抽查各医院不少于200份的参合出院患者病历,剔除挂床住院、门诊转住院、分解住院、住院日≤4整天(产科除外)等情形的病例数,计算出符合住院标准的病例。

执行局长骗取公共财产

星报讯(潘贤俊 记者 李世宏) 身为法院执行局副局长,却知法犯法,日前,霍邱县法院公开开庭审理了被告人王某犯贪污罪案件,判处其有期徒刑五年零六个月。

被告人王某,男,宿州市人。2004年8月至2005年6月期间任某市中级人民法院执行局副局长。2005年1月25日和3月16日,淮北市物佳拍卖有限责任公司收到协助执行通知书,要求将2004年9月淮北市建设委员会委托淮北市物佳拍卖有限责任公司拍卖的市政工程管理处搅拌中心拍卖款中80万元扣留,用于支付江苏扬州建设机械有限公司执行款。

淮北市物佳拍卖有限责任公司协助扣留80万元后,王某采取以少充多冲抵执行款,骗取公共财产7万余元。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名。徽准入室藏之。



共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化

